

Vedrørende **Referat elevrådsmøde Udskoling**

Dato: Mandag den 19. februar 2024 kl. 12.15-13.15

Deltagere: Anna 9. årgang  
Moowglie 9. årgang  
Elias 8. årgang  
Valdemar 8. årgang  
Victor 8. årgang  
Carla 7. årgang  
Oskar 7. årgang  
Sander 7. årgang  
Silja 7. årgang  
Wilma 7. årgang  
Peter Frøsig  
Stine Lindgren

# Referat

HVIDOVRE KOMMUNE

Center for Skole og Uddannelse  
Holmegårdsskolen  
Skolesekretær:  
Helle Martinsen

Dato: 15. april 2024/rti

## 1. Opfølgning fra punkter fra sidste møde

## 2. Elevrådsdag 26.4.2024

Arbejdsgruppe: Anna 9.å, Victor 8.å, Carla 7.å

### Referat

#### Dato/Sted:

Avedøre Stadion er booket: 26.4.2024 kl. 9-13

#### Transport:

Aftales på årgangen med de enkelte lærerteam.

#### Program (brainstorming):

#### Organisering:

Fx: 3 perioder med 3 forskellige aktiviteter, fælles afslutning.  
Pause imellem hver aktivitet.

#### Aktiviteter:

Fodbold  
Rundbold  
OL-aktiviteter, atletik  
Løse opgaver med sin gruppe (O-løb/stjerneløb)  
X og O samarbejdsøvelse

**Lektie:**

Kom tilbage med gode ideer fra årgangen til arbejdsgruppen  
Arbejdsgruppen mødes den 4/3-24 - ideer fra årgangene medbringes

### 3. Det nye udskolingsmiljø

Regler eller hensyn vi har brug for i udskolingen mht de nye aktivitetsområder udenfor?

**Referat**

**Regler eller hensyn vi har brug for i udskolingen mht de nye aktivitetsområder udenfor?**

**Referat:**

Det er observeret, at der altid er elever i gang med aktiviteterne.

Hver årgang skal selv sørge for at have egne fodbolde, basketbolde. Der indkøbes udendørs bordtennisbat og bolde til hver årgang.

Det er årgangens ansvar, at lave aftaler om opbevaring af bolde og bat.

Hvorfor er basketkurvene så høje?

De er sat efter standard mener vi, men det kan godt undersøges nærmere, hvis det bliver nødvendigt.

Der er en oplevelse af, at aktiviteterne er taget, når udskolingen kommer ud.  
Pt. er udskolingen mest inde, men når det bliver varmere vil de nok gerne bruge aktiviteterne.

**Aftale:**

Punktet tages op løbende på elevrådsmøderne. Elevrådet holder øje og er opmærksomme på behov.

### 4. Nye punkter

**Opgave fra undervisningsmiljøgruppen**

[Brev til elevrådet](#)

[Kortlægning](#)

**Referat:**

Elevrådet vil gerne arbejde videre med:

**Indeklima**

Oprydning - mere styr på dukseordningerne, ansvarlighed  
Udluftning og lukning af vinduer

**Det fysiske miljø**

Passe på møblerne

## **Den gode skolehjem-samtale**

Input fra eleverne til lærere og pædagoger

Hvad synes eleverne i udskolingens at en god elev inddragende skolehjemsamtale skal indeholde og have fokus på?

Lektie: Drøft i klasserne hvad den gode skolehjemsamtale er - input til lærerne og pædagogerne når de skal planlægge skolehjemsamtaler til foråret.

## **5. Spørgeskemaundersøgelse**

Gennemgang af tidligere undersøgelser

Hvilke spørgsmål er gode at stille til eleverne i udskolingens, ved undersøgelse af udskolingsoplevelsen hos eleverne?

**Punktet udsættes til næste gang**

## **6. Punkter til næste møde**

[Elevråds dag](#)

[Skolehjem](#)

## **7. Eventuelt**